

Где учатся летать Герои?

11 апреля Барнаульскому аэроклубу исполняется 65 лет. В Барнаульском аэроклубе учились летать 25 будущих Героев Советского Союза...

«Синяя птица» в гостях у «Золотого петушка»

Стать не гостем, а участником XII Международного детского эстрадного телевизионного конкурса «Золотой петушок - 2000»...

Театр всегда молод

«Для вашего возраста вы прекрасно выглядите» - эта реплика из актерского капустника на праздновании 60-летия Бийского драматического театра...

Утонул в Атлантическом - вынырнул в Тихом

С 14 апреля на экране кинотеатра «Родина» начинается демонстрация фильма «Пляж» с Леонардо ди Каприо в главной роли...

Колеса для дачников

С 1 мая в Барнауле откроется регулярное автобусное движение по сезонным дачным маршрутам. Организуется дополнительное транспортное обслуживание садоводческих товариществ...

Там, где рубят апатит, Денисов добывает золото

Виталий Денисов - первый в истории края чемпион страны по лыжным гонкам. Звание чемпиона России латвийский динамовец завоевал в северном городке Апатиты...

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 85 (23342) ВТОРНИК, 11 АПРЕЛЯ 2000 г. Цена в розницу - договорная

По материалам НСН ХРОНИК СОБЫТИЙ

ПАСЕ совершила ошибку

Председатель Госдумы Геннадий Селезнев заявил, что европейские парламентарии совершили историческую ошибку, высказавшись за приостановку членства России в Совете Европы...

ПРЕСЧЕТАНА ПОПЫТКА «КАВКАЗСКОГО ПРОРЫВА» ПАСЕ В ИСТОРИЮ

«Некоторые депутаты ПАСЕ пытаются за счет России повысить авторитет этой организации», так определил события на Ассамблее министров иностранных дел России Игорь Иванов...

ДЕПУТАТЫ МОГУТ ЛИШИТЬ ПАСЕ СВЕЖИХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ

В интервью программе «Зеркало» (РТР) председатель Комитета Госдумы по международным делам, руководитель российской делегации на сессии Парламентской ассамблеи Совета Европы Дмитрий Рогозин заявил...

Артем БОЧКАРЕВ Лег тронулся ФОТОФАКТ



Весне - дорогу!

На Оби начался ледоход. В эти часы река извбавляется от ледяных оков уже где-то в районе Камня-на-Оби. Начался процесс в пятику под Бийском. К воскресенью лед прошел в Барнауле...

МАСХАДОВ ГОТОВ ПРОДОЛЖИТЬ «ХАСАВЮРЮ»

По сообщению «Радио Свобода», Аслан Масхадов призвал новозабранного президента России Владимира Путина начать переговоры о мирном урегулировании ситуации в республике...

СОВЕЩАНИЯ Наталья СМУРЯКОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Как уехать и где поработать

Коллегия Барнаульской администрации рассмотрела «весенние» вопросы. На очередном заседании коллегии Барнаульской городской администрации ее глава Владимир Баварин назвал три первоочередных проблемы местного самоуправления...

Люди дела ФОТОРЕПОРТ

Льнозавод, который был у черты

Три года назад Залесовский льнозавод находился у критической черты. В огромном здании царил безмолвие. Тогда нам не встретилось здесь ни души. Для полной картины не хватало только заколоченных крест-накрест окон...

Городской казне придется поднапрячься, чтобы окупить эти выплаты, возможно, за счет временного замораживания некоторых бюджетных статей. Поэтому мэр призвал главных специалистов городского самоуправления к стройнейшей экономии муниципальных средств...

55 лет Победы

«Нам этот день не забыть ни по чем»...

Под таким заголовком в «АП» (№ 66) было опубликовано обращение к нашим читателям с просьбой откликнуться и рассказать, как пришла к вам весть о победе, чем запомнилась лично для вас этот великий день 9 мая 1945 года...

Advertisement for 'Думай, Федя, думай!' featuring a cartoon character and text about economic thinking.

Advertisement for 'АЛЕЙСКОЕ ПРОДУКТ' featuring 'ПОДСОЛНЕЧНИК' and 'ОВЕС ЯЧМЕНЬ РОЖЬ' products.

Table with exchange rates for various banks in Barnaul as of April 10, 2000. Columns include bank name, phone, and rates for different currencies.

Advertisement for 'УАЗ ВАЗ ГАЗ ОКА' vehicles, highlighting features like engine modifications and warranty.

Advertisement for 'Грана' grain processing, offering services for buying and processing grain.

Advertisement for 'Реестр' (Registry) services, explaining the process of registering property and businesses.

Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ

Думай, Федя, думай!

Брифинги, совещания, конференции, заседания, симпозиумы... И на каждом разном уровне - большие и не очень, круглые и продолговатые, лысье и с причислой - думают и думают, как лучше жизнь обустроить...

Видели, какие уже с крыш свешиваются? Весна пришла! Если вспомнить, раньше то сосульки только еще под носом появлялись, а мы уже в полной боевой были. А что сегодня? Никто и не чешется, а если и чешется, то в других местах. В общем, давайте подумаем, как будем сеять, кто и в какие сроки...

Алексей АЛИНИН Бумеранг ЧИТАТЕЛЬНЫЙ ЗАЛ «Красная бурда» КУРИАК
«Я недавно из московской командировки вернулся - моя сразу приехала: почему да почему на поджаке рыжий волос? - Ну, а ты? - А что я? С Чубайсом, говорю, встречался в Кремле. Вопросы решил оперативные...»

«Суммами, соразмерными с годовым бюджетом края, кредитовалось унитарное предприятие «Алтайагропрод» - под гарантии поручительства администрации...»

«Суммами, соразмерными с годовым бюджетом края, кредитовалось унитарное предприятие «Алтайагропрод» - под гарантии поручительства администрации...»

«Суммами, соразмерными с годовым бюджетом края, кредитовалось унитарное предприятие «Алтайагропрод» - под гарантии поручительства администрации...»

«Суммами, соразмерными с годовым бюджетом края, кредитовалось унитарное предприятие «Алтайагропрод» - под гарантии поручительства администрации...»

Виталий ДВОРЯНКИН



«Мамонты» в высшей лиге не выжили

Н а хоккейных свитерах барнаульского «Мотора» красуется изображение мамонта, а кемеровской «Энергии» - медведя. С историей эволюции природы знаком каждый школьник...

ЗЮКОВ Виктор Владимирович

7 апреля 2000 года на 58-м году жизни скоропостижно скончался Зюков Виктор Владимирович, основатель и начальник Западно-Сибирской территориальной поисково-спасательной службы МЧС России...

Западно-Сибирская поисково-спасательная служба, Сибирский региональный центр МЧС России, главное управление ГОЧС края.

Организация реализует по низким ценам продукцию завода «Алтайсельмаш» г. Рубцовск. ПЛУГИ (4,5,8 - корпусные) и з/ч к ним ЛЕМЕХ - 11 видов ЛАПА - культиваторная, селеночная 8 видов.

Центр энергосбережения ТОО «РУСА» СЧЕТЧИКИ ВОДЫ, ТЕПЛА и ГАЗА (продажа, установка, сдача «под ключ»)

ПРОДАЕМ Соки натуральные в ассортименте, 2 л. Томатную пасту, 2 л. Возможен бартер на стройматериалы

ЗАПЧАСТИ К ТРАКТОРАМ МТЗ Т-4 АТ-75 Тракторная, 19а, (АвтоЦентр), к.9. тел. 543-582, тел./ф. 543-572.

В связи с вводом конкурсного производства БАРНАУЛЬСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВИАПРЕДПРИЯТИЕ ПРОДАЕТ ИМУЩЕСТВО

РЕАЛИЗУЕМ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ДЛЯ ТРАКТОРОВ И СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ Низкие цены. Широкий выбор. Змеиногорский тракт, 84. Телефон: 23-39-61

Специализированные магазины ВСЕ ДЛЯ УАЗ Автомобили УАЗ различных моделей Доставка железной дорогой

«СИБЭНЕРГОПРОМ» реализует ПОРШНЕКОМПЛЕКТЫ А-01, ЯМЗ-236, СМД-31,60, Д-240, СМД-20, любые НШ, распределители, вкладыши, детали сцепления, коленвалы А-01, А-41, СМД, МТЗ, Т-40, ПД-10 в сборе...

ЗАКУПАЕМ ЗЕРНО МЕНЯЕМ НА ГСМ 543 537, 543 529 319 138, 312 863

ООО «АлтайТехноДом» ДЫМОСОСЫ КАЛРИФЕРЫ ВЕНТИЛЯТОРЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ

После тяжелой, продолжительной болезни скончался заслуженный работник культуры РФ, композитор, художественный руководитель театра песни «Каприз»

ЩЕРБАКОВА Елена Анатольевна Таланливый музыкант и педагог, всю свою жизнь Елена Анатольевна посвятила делу музыкальной культуры.

Реклама «АП» Короленко, 105 5 этаж. ПО «Сибирьэнергоуглеснаб» Автошины Барнаульского, Волжского, Кировского, Красноярского, Нижнекамского заводов, а также: АККУМУЛЯТОРЫ, ИНСТРУМЕНТЫ, ДИЗЕЛИ, ТАЛИ, КРАСКУ, СТАНКИ, НАСОСЫ, ЛАМПЫ

ООО «ЭЛЕКТРОКОМПЛЕКТ» КАБЕЛЬ, ПРОВОД, ТЭНЫ, ЭМАЛЬПРОВОД, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛАМПЫ, РУБИЛЬНИКИ, ПИТЫ ОСВЕЩЕНИЯ, РОЗЕТКИ, ВЫКЛЮЧАТЕЛИ, НИХРОМ, ЭЛ. ДВИГАТЕЛИ, АВТОМАТЫ, ПУСКАТЕЛИ

КАНИЗОН® (КЛОТРИМАЗОЛ) 1% крем. Высокоэффективный препарат для лечения грибковых заболеваний кожи.

Куплю недорого 3-х колесный велосипед типа «Левушка». Тел. 26-45-88. Продаю ГУСЕНИЦЫ ДТ-75 (Чебоксары). Тел. 22-17-16.

Ингредиенты и материалы для молочной и пищевой отраслей. ООО «Центропродукт»

Торгово-Промышленная Компания «Алекан» 656038, г. Барнаул пр. Комсомольский 112

Администрация управления «Алтайэнерго» выражает глубокое соболезнование напавшему на Славгородского отделения энергодозора Сергею С. В. по поводу смерти его матери.

Городская Дума, администрация города г. Барнаул выражает соболезнование родственникам и близким покойной.



УСАДЬБА

ВРАГИ УРОЖАЯ

Болезни можно излечить

Об инсектицидах (для борьбы с вредителями сада) в «АП» уже писали. Какие разрешены к продаже и какие можно использовать. Теперь о фунгицидах - препаратах для борьбы с болезнями.

БОРДОСКАЯ СМЕСЬ: 100 г сульфата меди (медный купорос) плюс 100 г извести на 10 л воды. Применяется на томатах и картофеле от фитофтороза и макроспориоза, на луке (кроме лука на перо) от перonosпороза, на огурцах от бактериоза, на смородине, крыжовнике от антракноза, ржавчины, септориоза, на яблоне и груше от парши и пятнистостей, на землянике и малине от пятнистостей, на винограде от милдью и антракноза.

СЕРА КОЛЛОИДНАЯ: 20 г на 10 л воды от мучнистой росы на огурцах; 30-40 г на 10 л воды от мучнистой росы на смородине. 80 г на 10 л воды от мучнистой росы, парши на яблоне и груше, от идиума на винограде.

ОКСИКОМ: 2 таблетки, или 20 г на 10 л воды на картофеле и томатах от фитофтороза, макроспориоза и пятнистостей, на луке и огурцах от перonosпороза.

ТОПАЗ: 2 г на 10 л воды от мучнистой росы на черной смородине.

ФУНДАЗОЛ: 10 г на 10 л воды от мучнистой росы, парши на яблоне, груше, от мучнистой росы на смородине.

ХЛОРОКСИ МЕДИ: 40 г на 10 л воды от фитофтороза, макроспориоза на картофеле, томатах, от перonosпороза, антракноза, бактериоза на огурцах, на луке от перonosпороза, от парши на яблоне и груше, на сливе, вишне, от коккомикоза, монилиоза, курчавости. На декоративных и цветочных культурах 30-40 г на 10 л воды от ржавчины, пятнистостей.

Людмила КАМЫНИНА, краевая станция защиты растений

КАЛЕНДАРЬ НА ЗАМЕТКУ

Снег сойдет - и за дело

Апрель - время ревизии сада после зимовки.

Надо посмотреть, что мы имеем в наличии и что необходимо сделать. Иначе говоря, привести сад в порядок. Поднять пригнутые на зиму стелы малины. Вырезать, если это не было сделано с осени, отплодоносившие побеги, проредить оставшиеся. Обычно их оставляют на погонном метре 10-12 штук. Некоторые садоводы делают это и того реже. Важно помнить, малиновый ряд должен хорошо продуваться ветром, иметь достаточную освещенность. Для большей кустистости, а значит, и увеличения урожая, можно на 15-20 см прищипнуть верхушки стеблей. Вырезку старых (старше 7 лет) побегов проводят у смородины.

Против вредителей на всех садовых культурах проводят обрезку больных и сухих ветвей, очищают отмершую кору, раны зачищают садовым варом. Убирают с деревьев гнезда боярышницы, мушифицированные плоды. Опять же необходимо обратить внимание на смородину: если есть вздувшиеся почки (это почковый клещ), надо их выломать и сжечь. Не спешите убирать зимнее укрытие (ветви, стелы, листья) с земляничных грядок: могут еще вернуться холода и повредить растения.

Апрель - время прививки и пересадки плодовых деревьев. В конце месяца начинают проводить посадку саженцев деревьев, кустарников, ягодников. Так что прикиньте уже сейчас, что вам надо приобрести, обновить, посадить.

После оттаивания почвы ученые рекомендуют провести подкормку малины, крыжовника, земляники, смородины азотными удобрениями - мочевиной, аммиачной селитрой из расчета 15-20 г (столовая ложка) на 1 кв. м, «так как из-за вилотекущих микробиологических процессов в почве, вследствие низких температур растения страдают от недостатка азота».

Алексей КРИВОЩЕКОВ ИЗ ОПЫТА

И просто, и удобно

Кто выращивает морковь, знает, каких трудов стоит ее посеять, прореживание и пропалывание.

За многие годы я перепробовал различные способы ее посева. Кое-кто семена наклеивает на ленточки промазанной или туалетной бумагой и потом их закапывают в бороздки. Вроде облегчение при посеве? Пробовал. Но бывает, что семя отскочит или окажется несквозим - опять прогал на грядке. Что я предлагаю? На рисунке вы видите простое приспособление: берется полуметровый деревянный брусок толщиной 2-2,5 см и шириной 5-6 см. На верхней плоскости вырезаются «гнездышки» на расстоянии 6-7 см друг от друга. К краю бруска от каждого «гнездышка» делается проточка. Насыпав семена моркови, редьки, свеклы, редиса в «гнездышки», положи брусок (для удобства есть ручка) на край бороздки-маркера на грядке и кончиком ножа, выстрганной лопаточки или кисточкой подталкивайте семя к желобку, по которому оно и скатывается на землю в бороздку. Все. Быстро, неумительно и главное - вам в дальнейшем не надо будет прореживать веко-

ды: семена легли в заданном месте. Почему советую брать брусок полуметровой длины? Это расстояние вытянутой руки. Скажем, вы подготовили грядку шириной 100 см. Можно и брусок изготовить такой длины. Будет неудобно, тянуться придется, наступая на грядку. А так выделите грядку бороздкой посередине на всю ее длину. Засев одну половину, развернитесь и засеете другую этим же приспособлением, как бы легонько затирая засеянные бороздки.

После всходов нужно позаботиться об укрытии их от заморозков - пленкой, газетами, тряпьем. Е.ПАНОВ.



УЧЕНЫЕ ПРЕДЛАГАЮТ

Двадцать ведер с сотки

Выращиваем землянику по рекомендациям ученых

Земляника - одна из любимых ягод. Технология возделывания ее разработана в НИИ садоводства Сибири им. М.А. Лисавина. Ученые института рекомендуют однострочный, двухстрочный и трехстрочный способы размещения растений при посадке с загущением растений в рядах. Ковровый способ распространения не получил, хотя у некоторых садоводов-любителей (в большинстве своем из-за отсутствия ухода) иногда земляника самопроизвольно зарастает, образуя своеобразный ковер.

При однострочном способе расстояние между рядами 80 см, между растениями в ряду - 20 см, при двухстрочном - между лентами 60 см, между рядами 30 см, в ряду 15-20 см. При однострочной посадке с загущением между рядами 30-60 см загущение между растениями в ряду допускается до 10-15 см.

Рекомендуется сажать землянику в широкие углубленные борозды, но не на высоких грядах. В сельской местности иногда сажают землянику на высоких грядах подобно овощным культурам. Такой способ больше подходит в районах с влажным климатом и недостатком тепла в вегетационный период, когда на возвышенных местах больше испаряется влаги и лучше прогревается почва. В нашей зоне, напротив, нужно создавать условия для сохранения влаги, а тепла вполне достаточно. К тому же в таком случае создаются условия для накопления снега, что имеет решающее значение для перезимовки земляники. В углубленных бороздах и с загущенным размещением в рядах получается взаимосвязанная растений, и они лучше переносят зимние морозы.

Садоводы-любители применяют и другие способы посадки земляники. Например, А.Кривошеков предпочитает гнездовой посадку, а не строчную. П.Шмаков сажает землянику на расстоянии между рядами 80 см, между кустами 30-40 см. Некоторые садоводы тщательно обрабатывают каждый кустик, чтобы он рос отдельно, а нужно, наоборот, оставлять часть усов с розетками в ряду с тем, чтобы создать сплошное насаждение земляники в пределах ряда. При редкой посадке растения как бы в одиночку противостоят неблагоприятным

условиям. Максимальный урожай земляники мы получили двадцать ведер с сотки. Но не пренебрегайте возобновление плантации. В следующем году часть посадок пришлось переделывать, и урожай снизился вдвое. Необходимо ежегодно сажать определенный участок земляники и столько же удалять с тем, чтобы насаждения были разного возраста (одно-, двух- и трехлетние) и выращивать на одном месте не более четырех лет.

Таким образом, способ посадки земляники в углубленные борозды с загущенным размещением в рядах способствует устойчивости растений к неблагоприятным зимним условиям и получению высокого урожая.

Адрес редакции: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ar.altai.ru Наш расчетный счет: АЛТАЙСКИЙ БАНК СБ РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604 ИНН 2225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

Table with 4 columns: Name, Phone, Name, Phone. Includes RUBCOVSK, POSPELIKHA, KULUNDA, KAMEN'-NA-OB-I, BELOKURICHA, ZAVYALOVO, ZARINSK, TAL'MENKA, YAROVое, A.V.Zaytsev, N.A.Smuraykova, B.K.Rozhdestvenskiy, K.K.Somov, (8-262) 2-14-53, (8-295) 4-14-53, (8-291) 2-76-93, (8-268) 4-32-55.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41

УВД края и гимназия № 45 г. Барнаул объявляют набор учащихся в СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ 10 КЛАСС С ЮРИДИЧЕСКИМ ПРОФИЛЕМ ОБУЧЕНИЯ на базе Барнаульского юридического института МВД РФ. Отбор начинается с 6 апреля 2000 года.

Магазин "ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ для С/Х ТЕХНИКИ" реализует: Поршневые комплекты: А-01, ЯМЗ, СМД: 20,31,60, Т-40; Прокладки; Вкладыши, РВД и др.; Запасные части ПД-10, ПД в сборе.

ООО "Авто-Тракт" реализует: ПОРШНЕКОМПЛЕКТЫ: А-01/41, ЯМЗ-236/238, МТЗ, СМД-20/60, ГАЗ-53/52, Т-40, УАЗ, ПА3-3205, КАМАЗ; КОЛЬЦА ПОРШНЕВЫЕ; ВКЛАДЫШИ всех размеров Радияторы, насосы НШ, Р/К на все узлы.

АВТОШИНЫ ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ для грузовых, легковых автомобилей и сельхозтехники К-701 11500. Пр-т Калинина, 24 а "РОСПИНА" Тел. 77-32-18.

АЛЬБИТ-АРКТИКА ШИНЫ 720x665, 260x508, 240x508, 15,5x38, 13,6x38, 9x16, 7,5x20. Запчасти Т-4, ДТ-75, МТЗ, ЮМЗ, ГАЗ-53, Т-25.

КУПЛЮ горох, пшеницу, просо, рожь, муку всех сортов. Меняю шины, с/х запчасти на с/х продукцию. Тел. 36-91-17, пейджер 8766.

Организация реализует: М 10 Г2, Автол, Диз. топ. Доставка по краю тел.(385-2) 44-49-33

ЭЛТЕХНИКА - АЛТАЙ Реализует со склада и через сеть магазинов: - светильники НСП, НСО, НПБ от 60 руб.; - автоматические выключатели трехфазные от 120 руб.; - пускатели магнитные 1-6 величина от 70 руб.; - электродвигатели АИР-100, АИР-71, АИР-63 от 1100 руб.; - рубильники открытые от 240 руб. закрытые от 620 руб.; - распределительные шкафы, щиты; - сборка щитов под заказ; - провод, кабель; - установочные изделия; - комплектуем объекты; Оптовые поставки тел.: 23-83-74, Магазины: Л.Толстого (р-н ст. базара) т.: 35-33-24 пр.Строителя, 41 (Товары для дома) т.: 26-82-73

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не возвращаются и не сохраняются. Материалы, помеченные значком П, публикуются на правах рекламы.

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС Рекламу "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

ФОРБАНК Внимание Участников ООО КБ «Форбанк!» Внеочередное общее собрание участников банка состоится 11 мая 2000 г. в 16 час. 00 мин.

ААК АЛТАЙСКАЯ РАБОЧАЯ КОМПАНИЯ Задвижки, вентили, клапаны Шаровые краны, отводы Фитинги, манометры, фланцы Радияторы чугунные МС-140 Трубы 15-114 мм Электроды, карбид, лем Ванны чугунные 1,2; 1,5; 1,7 м Чугунная и пластиковая канализация: трубы и фасонные части Унитазы, мойки, смесители Бытовые и промышленные водосчетчики Насосы консольные

ЗАО "Союзмук" Принимает в переработку ПШЕНИЦУ продовольственную ПШЕНИЦУ с выходом муки ЯЧМЕНЬ в/с до 56% ГОРОХ в/с до 60%

ЗАКУПАЕМ шкуры КРС, свиные. ПРОИЗВОДИМ И РЕАЛИЗУЕМ: шорные изделия (упряжь конскую, рабочую, выездную), седла кавалерийские, спортивные, монгольские, сыромять, войлок, спецкожеду.

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ Принимает в переработку без оплаты деньгами: ПШЕНИЦУ ОТПУСК МУКИ В/С до 56% 1 сорт до 58% 2 сорт до 60%

ООО "ПРОМ'экс" официальный представитель ОАО "Белон" предлагает: СТАЛЬ Трубы

СПЕЦОДЕЖДА от производителя. Телогрейки, Рабочий костюм, Верхонки х/б, Халат медицинский, рабочий, Костюм охранный камуфляжный, Куртка охранный камуфляжная.

ФИРМА "АГРОВЕДИРОМ" предлагает МЕШКИ полипропиленовые всех типов и размеров вместимостью 5, 10, 25, 50, 70 кг под муку, сахар, соль, крупы, под цемент и удобрения и т.д.

ЗАКУПАЕМ СЫРЬЕ ЯЧМЕНЯ ГОРОХА МУКУ, КРУПЫ по ВЫСОКИМ ЦЕНАМ Перерабатываем на выгодных условиях

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ Директор - Е.Л.ТИТКОВ Сдано в печать - в 15.00 Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 92.291 экз.